
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 25/11/2021

Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας
Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Τουρισμού

ΘΕΜΑ: «Η επεκτατικότητα της Άγκυρας προβάλλεται διεθνώς και μέσω της προωθήσεως
του “Τουρκικού Αιγαίου” ως τουριστικού προορισμού, με ζητούμενο την αντίδραση
του Υπουργείου σας»

Κύριε Υπουργέ,

Την 16η τρέχοντος μηνός μεταβήκατε στην Σμύρνη, στην οποία πραγματοποιήθηκε έως την
18η του Νοεμβρίου, το 9ο Ελληνοτουρκικό Φόρουμ για τον Τουρισμό και η 4η Μικτή Επιτροπή
Τουρισμού,  όπου εκφράσατε την ικανοποίησή σας, ενώπιον του Τούρκου ομολόγου σας,  κ.
Mehmet Nuri Ersoy, αφού, μετά από δέκα χρόνια, πραγματοποιείται το ανωτέρω “event” εκ νέου
και  μάλιστα  με  τρόπο  εποικοδομητικό,  ως  Σύνοδος  της  Μικτής  Επιτροπής  Τουρισμού.
Υπογράψατε, δε, ομού, κοινή διακήρυξη συνεργασίας σε θέματα τουρισμού μεταξύ των δύο
χωρών. Προφανώς, δεν γνωρίζατε εσείς και οι συνεργάτες σας την διαφημιστική εκστρατεία της
γείτονος με τίτλο «Τουρκικό Αιγαίο», γιατί, αν την γνωρίζατε, υποθέτουμε ότι δε θα συμμετείχατε
στο ανωτέρω διμερές φόρουμ. Σημειωτέο ότι,  ενώ ο κ. Ερντογάν και η πρόσφατη τουρκική
ονοματολογία  ορίζουν  πλέον  το  Αιγαίο  ως  «θάλασσα  των  νήσων»,  στην  συγκεκριμένη
διαφημιστική  εκστρατεία  γίνεται  μια  εξαίρεση,  αποδίδοντας  την  πανάρχαια  και  διεθνώς
αναγνωρισμένη  ονομασία  στην  θάλασσα  του  Αιγαίου,  προσθέτοντας  τον  προσδιορισμό
«Τουρκικό», κατά τις πάγιες επεκτατικές επιδιώξεις τους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Την στιγμή κατά την οποία, η Τουρκία μας απειλεί καθημερινά με πόλεμο και καταπατά κάθε
έννοια δικαίου και διεθνούς νομιμότητας, με ποιο σκεπτικό κρίνατε σκόπιμο να επαναληφθεί ένα
διμερές «φόρουμ», το οποίο είχε να πραγματοποιηθεί εδώ και μια δεκαετία, μεταξύ των δύο
χωρών;

2.  Προτίθεσθε να προωθήσετε μια όμοιας εμβέλειας διεθνή διαφημιστική εκστρατεία, όπως η
αντίστοιχη που διεξήγαγε πρόσφατα το Τουρκικό αρμόδιο για τον τουρισμό Υπουργείο, με θέμα
την προβολή του πανάρχαιου ελληνικού Αιγαίου και των νήσων του;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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